Домаћи задатак 5 - за 2 студента
Базна радио станица мобилне телефоније је лоцирана на месту до кога је неисплативо постављање електричног вода од станице до најближег прикључка на електродистрибутивну мрежу, због чега је донета одлука да се користи систем хибридног напајања. Може се сматрати да базна радио станица има константну потрошњу од 2.5 kW. Хибридни систем напајања садржи ветро генератор, соларне панеле, батерију акумулатора и дизел-електрични агрегат.

За локацију на којој се израђује базна станица су познати подаци о брзини ветра у току 11 месеци (8. септембар 2007. - 8. август 2008.). Поред тога, познате су вредности промене температуре амбијента и соларне ирадијансе на површи панела у истом временском периоду. Вредности су познате на сваких сат времена. Соларна ирадијанса на површи панела је добијена из соларног калкулатора, који ове вредности може да израчуна за било коју оријентацију панела и било који угао у односу на хоризонталну раван.

Користећи доступни калкулатор, предложити три решења (у којима се разликују бар два елемента из скупа ветрогенератор, батерија и соларни панели) која обезбеђују рад дизел агрегата: а) у опсегу 100 до 200 сати, б) у опсегу од 25 до 100 сати и в) испод 25 сати, за разматрани период од 11 месеци. Акумулаторска батерија треба да буде између 2500 Ah и 6000 Ah, номинални напон 12 V. Усвојити дизел-електрични агрегат снаге 5 kW.
За свако од решења дати цену почетне инвестиције, за следеће оријентационе цене елемената:
За соларне панеле: 0.3 €/W.

За ветрогенератор: номиналне снаге 2.5 kW: 1600 €, номиналне снаге 3 kW: 1850 €, номиналне снаге 1.4 kW: 1050 €

За акумулаторске батерије: 1 € / Ah

За дизел-електрични генератор: номиналне снаге 5 kW: 3000 €
Напомена: Све цене су дате оријентационо. Студентима се предлаже да сами на интернету претраже тренутну понуду и да искористе те податке.
Линк на калкулатор за систем хибридног напајања:
http://spec-instalacije.etf.rs/KalkulatorHibridnoNapajanje.zip














































