Domaći zadatak 7
Sa jednog izvoda 10 kV u transformatorskoj stanici 35 kV / 10 kV, polazi vazdušni vod preseka 50 mm2 i ukupne dužine 2500 m. Snaga kratkog spoja na mestu priključka vazdušnog voda iznosi Sks = 500 MVA, data za vrednost naponskog koeficijenta c = 1, pri čemu aktivni deo impedanse mreže iznosi 20 % reaktivnog dela. Na 1500 m od početka voda priključena je transformatorska stanica 10 kV / 0.4 kV, snage 630 kVA, sa koje se napaja industrijski objekat za proizvodnju fert gredica. Na kraj vazdušnog voda je priključena je transformatorska stanica 10 kV / 0.4 kV, snage 1000 kVA, sa koje se napaja industrijski objekat sa velikim brojem regulisanih elektromotornih pogona; ukupna snaga pretvarača sa kojih se napajaju pogoni iznosi 400 kW, pri čemu se može smatrati da je spektralni sastav takav da postoje harmonici reda ( = 5, 7, 11, 13, 17 i 19, pri čemu je struja harmonika jednaka I( = I1 / (.

U fabrici fert gredica su izvršena merenja mrežnim analizatorom, čiji su rezultati prikazani na slikama 1 - 4. Koristeći merenja trofazne aktivne i reaktivne snage (slika 2) odrediti potrebnu snagu kondenzatorske baterije (QC) kojom se faktor snage povećava iznad 0.95. QC odrediti kao vrednost potrebnu da se ostvari zahtevani faktor snage u tački u kojoj reaktivna snaga dostiže maksimalnu vrednost; zanemariti efekat nesimetrije opterećenja po fazama. Rešenje ostvariti primenom oslabljenog filtra drugog reda. Rezonantnu učestanost filtra podesiti na peti harmonik. Izvršiti analizu uticaja vrednosti faktora dobrote filtra na promenu harmonika napona i struje (videti nastavak teksta zadatka). Analizu bazirati na rezultatima dobijenim variranjem faktora dobrote. Posle usvajanja koncepta, a pre formiranja finalnih rezultata i pripreme prezentacije, doći na konsultacije kod nastavnika. Odrediti vrednosti 3., 5. i 7.-og harmonika napona na kondenzatoru i struja kroz kondenzator, kao i struju osnovnog harmonika struje kondenzatora. Spektar struja u fabrici fert gredica uzeti za srednju vrednost struje u periodu merenja (slike 3 i 4), koja je jednaka struji u pomenutoj radnoj tački maksimalne reaktivne snage  (slike 1 i 2). Proračun izvršiti za slučaj: 1) da je susedni industrijski pogon u pogonu, b) da susedni industrijski pogon nije u pogonu. Za slučaj da je susedni industrijski pogon u pogonu izračunati i vrednosti 11., 13., 17. i 19. - tog harmonika napona i struje na kondenzatoru.
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Slika 1 – Vrednosti struja
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Slika 2 – Vrednosti snaga (pri promeni struje prikazanoj na slici 1)
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Slika 3 – Vrednosti struja (minimalne, srednja i maksimalna u periodu merenja) pri merenju harmonika (slika 4)
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Slika 4 – Vrednosti harmonika
























































































