PLC – задатак 5
Два трофазна асинхрона мотора са краткоспојеним ротором (М1 и М2) треба истовремено да раде у jедном погону, док мотор МЗ служи као резерва. У случају деловања повратне биметалне заштите било мотора М1, било мотора М2, аутоматски се укључује мотор МЗ. Пошто се узрок деловања биметалне заштите мотора М1 или М2 отклони, овај се поново укључује и сва три мотора раде заједно време t, после чега се мотор МЗ аутоматски искључује, а мотори М1 и М2 настављају да раде. Укључивање и искључивање мотора М1 и М2 врши се деловањем на одговарајуће тастере Тu1, Тi1, Тu2 и Тi2. Ако се, док мотор МЗ ради са једним од мотора М1 и М2, жели искључити погон, то се може постићи деловањем на тастер за искључење мотора МЗ (ТО) и на тастер за искључење мотора који је са њим радио. Написати програм за овај погон.
Пошто у лабораторији не постоји довољан број тастера и прекидача, за биметалну заштиту мотора МЗ, и за тастере за искључивање мотора М1 и М2, треба употребити битове у радној области меморије.

Стање битова се може мењати током извршења програма у програмском режиму MONITOR. Програмска промена стања неког бита зове се форсирање. 
Форсирање бита врши се десним кликом на бит чије стање се жели променити, након чега се отвара мени са ког треба изабрати Force, па жељено стање, Оn или Off. На овај начин не могу погодно да се представе тастери, зато што се они одмах након отпуштања враћају у своје нормално стање. Овде је отпуштање тастера симулирано тзв. диференцирањем битова који представљају тастере. Диференцирање је постављање одређеног бита у стање NO током само једног циклуса након преласка услова извршења из стања ON у стање ОFF (Differentiate Down), или из стања ОFF у стање ON (Differentiate Up). Диференцирање може да се изврши помоћу наредби DIFD Differentiate Down или DIFU (Differentiate Up), или у оквиру дијалог бокса за дефинисање отвореног или затвореног контакта.

