Domaći zadatak 12
Električna mreža jednog industrijskog kompleksa, nominalnog napona 5.5 kV, priključena je na javnu distributivnu mrežu 20 kV, 50 Hz (struja kratkog spoja na mestu priključka 12.5 kA), preko sopstvenog transformatora (snage 5 MVA, napona kratkog spoja 7.5 %, nominalnih gubitaka u bakru 40 kW, sprege Dy). Električno opterećenje u fabrici čine linearni i nelinearni prijemnici električne energije. 
Linearni prijemnici se napajaju preko transformatora 5.5 kV / 0.4 kV, ali i direktno sa naponskog nivoa 5.5 kV (srednjenaponski motori) i njihova ukupna aktivna snaga iznosi 1.1 MW, a faktor snage 0.85. 
Nelinearni prijemnik je šestopulsni punoupravljivi ispravljač snage 2 MVA, koji se priključuje na naponskom nivou 5.5 kV. Harmonijski sastav mrežne struje ispravljača je definisan izrazom In= I1/n, gde je I1 struja osnovnog harmonika i In struja svakog od postojećih harmonika reda n.
Nacrtati frekventne karakteristike impedanse koju vide ekvivalentni viši harmonici struje ispravljača. To treba uraditi za više varijanti izvođenja postrojenja za kompenzaciju reaktivne snage linearnog opterećenja:
· Ona se izvodi kondenzatorima

· Ona se izvodi kondenzatorima kojima su na red vezane antirezonantne prigušnice podešene na 189 Hz

· Ona se izvodi rezonantnim filtrom za peti harmonik, faktora dobrote q = 75.

· Ona se izvodi filtrom za slabljenje drugog reda čija je rezonantna učestanost na šestom harmoniku, a faktori dobrote q = 75 i Q = 6.


Frekventne karakteristike, kao i harmonike struje i napona specificirane u nastavku teksta, odrediti za tri radna režima ispravljača: punom snagom, kada je snaga 64 % (jednosmerni napon na izlazu ispravljača je tada jednak 80 % nominalnog napona) i kada je snaga 36 % (jednosmerni napon na izlazu ispravljača je tada jednak 60 % nominalnog napona). Stepene kondenzatorske baterije za kompenzaciju reaktivne snage odabrati tako da se faktor snage održava između 0.98 i 1. Kondenzatori se priključuju na napon 5.5 kV. Pri rešavanju zadatka imati u vidu da ispravljač iz mreže uzima i reaktivnu snagu kada radi u radnim režimima sa uglovima paljenja tiristira većim od nula.
Za svaku od varijanti izračunati pojedinačne harmonike reda 5, 7, 11 i 13, kao i ukupnu efektivnu vrednosti, i to:
· za napone izražene u odnosu na nominalnu vrednost napona, i 
· za struje izražene u odnosu na vrednost struje osnovnog harmonika kondenzatora.























































































