ZADATAK 1:
Sistem transportne trake se uključuje prekidačem „T_SYSTEM_ON“ (ulaz I0.0). Stanje sistema se signalizira signalnom sijalicom „L_SYSTEM_ON“ (izlaz Q4.0).


Za sistem transportne trake definisana su dva režima rada: ručni režim rada i automatski režim rada. Kada je izborna preklopka „S_M/A_MODESELECT“ u položaju „M“ (ulaz I0.4=“0“), sistem je u ručnom režimu rada, što se signalizira signalnom sijalicom „L_MAN“ (izlaz Q4.2). Kada je izborna preklopka „S_M/A_MODESELECT“ u položaju „A“ (ulaz I0.4=“1“), sistem je u automatskom režimu rada, što se signalizira signalnom sijalicom „L_AUTO“ (izlaz Q4.3).

U ručnom režimu rada (izlaz Q4.2=“1“), transportna traka se pokreće uz pomoć tastera. Tasterom „T_JOG_RIGHT“ (ulaz I0.2) transportna traka se pokreće u desno (izlaz Q8.5 – „K_CONV_RIGHT“), a uz pomoć tastera „T_JOG_LEFT“ (ulaz I0.3) transportna traka se pokreće u levo (izlaz Q8.6 – „K_CONV_LEFT“). Ako su oba tastera aktivna istovremeno, traka mora biti zaustavljena.


Da bi izbegli veća opterećenja motora, pokretanje transportne trake u suprotnom smeru treba blokirati u roku od 2 sekunde nakon zaustavljanja. Za blokiranje trake koristiti tajmere T15 – „B_LEFT“ i T16 - „B_RIGHT“.
