ZADATAK 5:
Sistem transportne trake se uključuje prekidačem „T_SYSTEM_ON“ (ulaz I0.0). Stanje sistema se signalizira signalnom sijalicom „L_SYSTEM_ON“ (izlaz Q4.0).


Za sistem transportne trake definisana su dva režima rada: ručni režim rada i automatski režim rada. Kada je izborna preklopka „S_M/A_MODESELECT“ u položaju „M“ (ulaz I0.4=“0“), sistem je u ručnom režimu rada, što se signalizira signalnom sijalicom „L_MAN“ (izlaz Q4.2). Kada je izborna preklopka „S_M/A_MODESELECT“ u položaju „A“ (ulaz I0.4=“1“), sistem je u automatskom režimu rada, što se signalizira signalnom sijalicom „L_AUTO“ (izlaz Q4.3).

U automatskom režimu rada (izlaz Q4.3=“1“), predmeti se transportuju od mesta 1 do svetlosne barijere. Transport započinje (izlaz Q8.5 – „K_CONV_RIGHT“) kada se predmet nalazi na poziciji 1 (induktivni senzor „BAY1“ aktivan, odnosno ulaz I8.5=“1“), kada su slobodne pozicije 2 i 3 (induktivni senzori „BAY2“ i „BAY3“ neaktivni, odnosno ulazi I8.6=“0“ i I8.7=“0“) i kada se aktivira taster „T_BAY1“ (ulaz I8.1). Kada transportovani predmet dođe do pozicije 2 (I8.6=“1“), transportna traka se zaustavlja i čeka potvrdu sa tastera na poziciji 2  „T_BAY2“ (ulaz I8.2), a zatim nastavlja kretanje do pozicije „LB“ (dok je ulaz I8.0=“1“).

Kao pomoćne bitove možete koristiti memorijske lokacije M20.1 – „M_AUX1“ i M20.2 – „M_AUX2“.

